

ОТЧЕТ

о реализации областного проекта «**Всей семьей в будущее**»



Члены кружка «Пламя» подготовили экспозицию «Детские и юношеские организации СССР».



Первыми посетителями экспозиции были ученики 3а класса.



Ребятам было интересно узнать историю комсомола, а их родителям вспомнить свою комсомольскую юность.



Ребята с интересом узнали о земляках – комсомольцах. Красноэтновцы были активными комсомольцами на каждом этапе истории нашей страны.



Наши экскурсоводы



Ученики 6 класса с интересом посетили экскурсию